
Студијски програм: Безбедност на раду 

Назив предмета: ОB0025 Завршни рад  
Наставник: - 

Статус предмета: Обавезни/Изборни 

Број ЕСПБ: 2 

Услов: Положени сви испити дефинисани курикулумом студијског програма. 

Циљ предмета  

Детаљна разрада предмета завршног рада и анализа теме и израда завршног рада применом стечених знања 
и савремених поступака и метода у области безбедности на раду. Обједињавање теоријских знања и 
стручно-истраживачког рада ради сагледавања и систематске анализе конкретног проблема у циљу 
проналажења и дефинисања начина његовог решавања. Развијање способности писане и усмене 
презентације резултата истраживања завршног рада.   

Исход предмета  

Прихватање места и улоге инжењера у функцији примене стечених знања за решавање конкретних 
инжењерских проблема у оквиру изабране области. Оспособљавање студената да на адекватан начин у 
пракси примене стечена знања у решавању проблема у радној средини везаних за ризике и безбедност на 
раду. 

Садржај предмета 

Садржај предмета односно тема завршног рада се дефинише у договору са наставником – ментором. 
Практични део завршног рада се реализује у просторијама Одсека или привредним институцијама са којима 
Одсек има уговор о пословно-техничкој сарадњи.  

Студент након обављеног стручног истраживања припрема завршни рад према упутству и у консултацији са 
ментором, а у складу са Правилником о пријави, припреми и одбрани завршног рада. Завршни рад се састоји 
од увода, теоријског дела, практичног дела, закључка и литературе. Обавезна је усмена одбрана завршног 
рада пред комисијом која се састоји од три члана. 

Литература 

Штампани и електронски извори литературе из области истраживања. 

Број часова  активне наставе:  Теоријска настава:  Практична настава:  Остали часови: 2 

Методе извођења наставе  

Консултативна настава, самостални рад студента, илустративно-демонстративна, вербално текстуална и 
метода практичног рада. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања  писмени испит  

практична настава  усмени испит  

Колоквијум-и  Одбрана завршног рада 50 

Семинар-и    

Израда завршног рада 50   

 
 
 


